EHA:

Szak:

Jatékelmélet - Mintavizsga
1. (2 pont) Ki ldthaté a képen?
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2. (4 pont) Mondja ki a véges fakkal dbrdzolhat6 jatékok egyensilyédra vonatkozd
tételt, és bizonyitsa be.

3. (3 pont) Mondja ki a Tiszta vs kevert tételt. (Plusz 2 pontért megfogalmazhatja
a kovetkezményét.)

4. (6 pont) Az aldbbi B métrix egy 3x 3-as métrixjaték kifizetési matrixa. Adja meg
az egyik jatékos optimadlis stratégidjit, valamint a jaték értékét. (Segitség: mind az
els6, mind a méasodik jatékos optimalis stratégidjanak mind a hdrom komponense
pozitiv.)
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5. (5 pont) Mondja ki a diagonélis jaték értékére vonatkozd tételt. Adja meg a
diagondlis jaték megolddsét (elég a végeredmény).

6. (5 pont) Oldja meg a kovetkez6 normaél feladatot szimplex algoritmus segitségével.
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7. (5 pont) Irja le, hogyan zajlik az angol, a holland, a zért licites és a Vickrey
aukcio.

8. (5 pont) Végezzen (0, 1)-normalizdciot a I'( N, v) 4-személyes kooperativ jatékon,
ha N = {1,2,3,4}, és a karakterisztikus fliggvény tetszdleges S C N koaliciéra a
kovetkezd:

2, ha|S|=1,;

) 5 ha |S| = 2;
v =97 pas| =3
10, ha S =N.

9. (5 pont) Elosztasok definicidja, elosztdsok dominancidja.



